Datum: Name:

Uberpriifungsblatt 2 Zahlen bis 10 000

Suche den Zehnernachbar!

3420, 4580, . ,590,

Zahle in Zehnerschritten weiter!
4 550 , : : : ,

8 950, , ) : , ,

Schreib die Zahlen auf!

2T 4H 07+ ST2H 7Z72-= 3T 2H 6Z=

Lies! Schreibe die Zahlen !
zweitausenddreihundertvierzig =
neuntausendflnfhundertachzig =

sechstausendzweihundertfiinfzig =

Addiere!
1260+ 2320= 2410+ 2250 = 4530+ 3320 -
Subtrahiere!

4 860 -2 340 = 6 980 - 2 540 - 2 660 - 1240 -

/30







	2 T  4 H  0 Z = __________     5 T  2 H  7 Z = __________     3 T  2 H  6 Z = __________

